
NOTULEN MR VERGADERING 15 NOVEMBER 2011 

 
1. Opening. 

Monique heet iedereen welkom. Roos schuift een uurtje later aan. 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken: 

Personele zaken : 

Twee leerkrachten gaan onze school verlaten. Het zijn Ineke de Bont         
(kleutergroep) en Cindy Vos (groep 4). Beiden hebben aangegeven te willen stoppen in 
het onderwijs en zijn met hulp van het schoolbestuur zich aan het oriënteren op een 

baan buiten het onderwijs. Binnen het team wordt nog gezocht naar een nieuw lid die 
Ineke in de MR gaat vervangen. 
 

Verslag leerrijkdag: 
Binnen de scholen van Leerrijk! zijn leerkrachten bij elkaar komen kijken tijdens de 

lessen. Dit wordt door iedereen als positief ervaren. Jacinta is toe aan vervanging van 
een aantal methodieken maar die zijn waarschijnlijk pas in januari 2013 gereed. Het 
advies van Reinders is om af te wachten. 

Ook is er een leidster van psz Holder den Bolder komen kijken in een groep 1-2 om 
zoveel mogelijk samen op een lijn te komen omtrent de basisontwikkeling. 
 

Functiemix: 
De tweede leerkracht op Jacinta die in aanmerking komt voor de LB functie heeft middels 
een brief haar motivatie aangegeven. Nogmaals wordt nadrukkelijk gewezen op het feit 

dat er nu een eenmalige uitzondering is gemaakt door af te wijken van de normale 
procedure !  De MR stemt volledig in de met de bovenstaande afhandeling. Het is nu 
zaak voor het MT om personeel te motiveren voor de volgende LB functie.  
 
Informatie avond Medezeggenschap binnen Leerrijk! : 

Zie samenvatting. Tijdens de informatieavond kwam nadrukkelijk naar voren dat het als 
MR belangrijk is te weten wanneer je adviesrecht of instemmingsrecht hebt. Als 
aandachtspunt om de MR te promoten onder ouders wordt de agenda voor de 

vergadering van 14 december via een mail aan de ouders kenbaar gemaakt. 
 
3.  Activiteitenkalender – de punten die voor november gepland zijn: 

      BSO : 
      Het is voor een school van groot belang om een goede relatie met de bso te      
onderhouden. Op dit moment heeft onze school een contract afgesloten met  Mikz. Om het 
contact met De Schat te versterken wordt door Frans voorgesteld om het jaarverslag van De 
Schat (pedagogisch) te bespreken in de MR. 
      
      Trendanalyses 
      Frans geeft een toelichting dat uit de analyse is gebleken dat sommige              

uitkomsten laag waren. Het is zaak goed te kijken naar wat is het en wat  mag je 
verwachten. Door bv een storing in het netwerk kun je een hee vertekend beeld krijgen. De 
inspectie heeft de school bezocht en naar aanleiding daarvan zijn nog enkele zaken 

opgehelderd. Conclusie is dat het verwachtingspatroon prima voldoet. Passend onderwijs 
geeft in de toekomst binnen een regio vrijheid van keuze die samen met ouders en             
leerlingen moet worden besproken. 
 
      Jaarbegroting 2012 
     Door Frans en Kees is een afschrijving/inventarisatielijst aan Leerrijk!                 



doorgegeven. Samen met Dyade wordt hier naar gekeken.   

       
     Schooljaarplan : bespreken van een stelling: 
     Vanwege de vele toelichtingen op andere agendapunten is dit komen te             

vervallen. In het vervolg worden de stellingen als 1e agendapunt behandeld omdat het als 
zinvol ervaren wordt om te bespreken. 
      

4. Speelplaats en verkeer. 
     Het schoolplein heeft wat onderhoudspunten zoals het controleren van de         
speeltoestellen en losliggende tegels. Door navraag bij de gemeente Waalwijk is naar voren 

gekomen dat het hekwerk door hun is geplaatst maar dat het nu de verantwoordelijkheid 
van de school is. De poort bij de onderbouw wordt definitief niet verplaatst. Mocht het 
verzoek voor eenrichtingsverkeer rondom school niet doorgaan dan is het een optie om 

verzoek te doen tot een vrijwillige eenrichting. 
 

5. Huiswerk vanaf groep 6. 
     Het huiswerk beleid is complexer dan we dachten. De groepen moeten onderling op een 
lijn zitten, ouders moeten op de hoogte worden gebracht en de logistieke opbouw zijn zaken 

waar je rekening mee moet houden. Er wordt gewerkt aan een plan. 
 
6. Openstaande actiepunten 

     11101701 Vanuit onze MR wordt hier geen reactie op ondernomen. 
 
7.  Informatie voor Infoflits 

     Er zijn geen punten voor de infoflits. 
 
8. Rondvraag 
     Vorige week was de Week van het geld. Hier is op school wat aandacht aan  besteed.  
    Roos zorgt voor een afscheidscadeau voor Ineke. 

    Als de volgende infoflits wordt verspreid is het goed om aan de ouders wederom het 
verzoek te doen om zo min mogelijk in de Pr Bernhardstraat te  parkeren voor de veiligheid 
van de kinderen. 

 
9. Sluiting. 
 


